巴塞罗那机场T2，一沿着坐火车的标志走，大概十分钟，机场是在Zona 1的！所以用Zona 1的T10票就可以。选择T10，钱丢进去就ok了。可以坐renfe火车。或者terminal B门口有46路公交车，终点是西班牙广场（车程大概30分钟左右）
girona机场虽然归属巴塞罗那地区，但是机场距离巴塞罗那市中心还是有些遥远的，大概94公里。单程12欧 来回好像21 车程大概1个小时10分钟 直达汽车北站Estacio d' Autobusos Barcelona Nord  与这里最近的地铁站是红色1号线的arc de triomf。距离大约10分钟，进出地铁的是sortida napols出入口。
出行交通
地铁: 推荐买T10票，可以多人用10次，9.80欧元（Zona 1的）一张，比单程票价便宜一半。地铁平时5点-24点开，周五开到晚上两点，周六晚通宵都开。不过巴塞罗那市内所有景点，包括巴塞罗那机场都在Zona 1，其它区的都在郊外。Zona1的地铁票在1小时15分钟内可以免费转汽车，城区内的火车（包括去巴塞罗那机场的火车R2）或上Montjuic的Funicular。几乎可以连接各个主要景点，公交地铁通用.可以几个人共用一张，进站刷卡，出站不刷卡，只要第一个人刷完进去再把票给第二个人就好了，还有T20或者更多次的票。 
注意，换乘的时候是需要重新刷卡的，但机器并不会计次，但你必须刷一下！另外坐公交车时中途下车，再上同一线路车时会重新计次。T10另外一个优势就是可以多人共同使用，其他的多次卡似乎都不行，比如T30，虽然单价要便宜些，但是只能一个人使用。
圣哲站（Estacio Sants）是巴塞罗那最大的转乘车站，来自西班牙各地的高速列车以及特快列车等都会在这里靠站。车站内设备完善，有游客中心、租车公司、寄物柜和餐厅等。要到市中心的加泰罗尼亚广场可搭地铁3号线，约需15分钟。
 1、如果只在巴塞罗那停留一、两天，买张T10的地铁票是最经济也够用的，如果几人合用，还可以选择天票。
2、如果在巴塞罗那能呆到四天甚至更多时间，可以头两天买“大眼睛”旅游车票随车游，后几日用T10。自己的那本打折券使用统计，门票等共计节约11.5欧，与用T10也差不多。巴塞罗那大巴一日游或者两日游。网上购票22欧元一天（当地买26欧元），29欧元（当地买34欧元）两天
行李寄存：虽然西班牙的铁路不太给力，但是火车站的行李寄存还是非常不错的，行李寄存处是一个大柜子，小格子4.5欧，大格子5.2欧，管24小时。
餐厅推荐
推荐一家吃墨鱼饭的餐馆，叫Les Quinze Nits，在Plaça Reial，从加泰罗尼亚广场走过去也不远。实在是太好吃了！在老城区。
人气超高的海鲜饭餐厅，La Fonda。
比较有名得tapas连锁店，叫“tapa-tapa"
很有名的日餐自助Yutaka，离圣家堂就只有几条街的距离，吃饱了走过去，正好又好消食。地址是：C/.Rossello 373(Esq.C./Napols) 08025 Barcelona注意：中午开始的时间是1:00pm 每人9.5欧。吃的东西特别多，一定要早去，有新鲜的三文鱼刺身。
巴塞罗那分三个大区，北边的艾香布拉区（Eixample，扩建区）集中了绝大部分的现代主义建筑，西部的蒙杰伊克山区（Montjuic），奥林匹克场馆国家宫等景点。东部地区是老城区／哥德区（Old Town／Barri Gotic）。大眼睛的蓝线基本覆盖北区，红线是西区和小部分东区，绿线是沿海岸走的一条线路。


圣家大教堂 La Sagrada Família

是西班牙建筑大师安东尼奥·高迪的毕生代表作，始建于1884年，跨越一个世纪仍在建造中。是世界上唯一一座还未完工就被列为世界遗产的建筑物。高迪的未完成之作，跨越一个世纪仍在建造中。高迪自1883年开始主持该工程，直至1926年去世。在生前的最后12年，他完全谢绝了其他工程，专心致志于这一教堂的建筑。这是他一生中最主要的作品、最伟大的建筑，也是他心血的结晶、荣誉的象征。170米的高塔、五颜六色的马赛克装饰、螺旋形的楼梯、墙上栩栩如生的雕像，令庞大的建筑显得十分轻巧。不过教堂略显恐怖，被民众称为“石头构筑的梦魇”。 教堂主体以哥特式风格为主，细长的线条是主要特色，圆顶和内部结构则显示出新哥特风格。圣家堂是西班牙人对艺术的严谨，以及地中海懒人风格的真实写照，是自然元素和天主教完美的结合。厌倦了欧洲大同小异的教堂的你,圣家堂的确是不二之选。安东尼奥·高迪就被安葬在圣家堂的地下墓室。
建议提早上网购票，免得在大太阳底下排队买票。圣家堂早上9点开放，我8点15分到附近吃早餐，已有游客在排队了。酒店一般上非常愿意帮住客上网买票。

圣保罗医院  Hospital de Sant Pau
加泰罗尼亚建筑师蒙塔奈尔对于巴塞罗纳建筑最出色的贡献之一，加泰罗尼亚现代主义建筑风格的代表作，外观像一座教堂，被收录在世界文化遗产名录。医院如今仍在运作。
从圣家堂背面沿Av.de Gaudi大街步行约5分钟到底。

不和谐街区
这个街区拥有巴塞罗那最重要的四位现代主义建筑师的建筑：路易斯·多梅内克·蒙塔内尔、安 东尼·高迪、何塞·普伊赫·卡达法尔克和安瑞科。由于四位建筑师的风格非常不同，这些建筑彼此不和谐。它们全部建于20世纪初年。此街区位于格拉西亚大道 的西南侧，介于一百街（Carrer del Consell de Cent）路口与阿拉贡街（Carrer d'Aragó）路口之间。左到右依次是蒙塔内尔的“狮子桑树之家”，卡达法尔克的“阿玛特耶”之家和高迪的“巴特洛之家


米拉之家，La Pedrera (Casa Mila)

从路口拐上Gracia大街，就正式进入“不和谐街区”了，一路南下，最先经过的是米拉之家。米拉之家是高迪设计的最后一个私人住宅，常被称为 La Pedrera(加泰罗尼亚语，意为“采石场”)。三面波浪型的墙面，扭曲回绕的铁条和铁板构成的阳台栏杆、宽大的窗户非常吸人眼球，1986 年，米拉之家被Caixa de Catalunya银行买下，耗巨资整修。现在的一楼是银行的基金会举办展览的场地。米拉之家的六层、顶楼和屋顶阳台对外开放，楼顶的烟囱十分特别，在阳台上还可以俯瞰部分市区街道，遥望圣家堂。
巴特罗之家，Casa Batllo

高迪改造的蓝色童话之家。内部以海底世界为设计理念，楼顶造型奇特，值得围观。巴特罗之家的设计灵感来源于加泰罗尼亚地区的民间故事---圣乔治屠龙救公主。公寓里的每一个设计都有特别的意义：楼顶十字架状的烟囱代表英雄，如同鳞片般拱起的屋顶代表巨龙的背脊，而阳台则是以面具的形式出现，整个房子的构架也参照了人骨的造型。镶嵌彩色陶瓷和玻璃的外墙在阳光照耀闪着华丽的光芒。若是晚上来观赏又是另一番景致。房间的内部被打造成海洋的世界。连高迪自己都激动地称它为“看起来像是一座天堂的房子”。


阿马特耶之家 Casa Amatller 在“不和谐街区”的一座著名建筑，属于新哥特式风格。以墙面上的浅浮雕著称，其人字形屋顶也非常有特色。是由现代派建筑的第二代代表人物卡达法尔契所建。叶奥·莫雷拉之家  Casa Lleó-Morera 蒙达内尔设计。花柄瓷砖、浮雕、彩色玻璃都非常精致优雅，完全体现出蒙达内尔“花之建筑师”的风格。

四只猫（加泰罗尼亚语为 Els Quatre Gats）是巴塞罗那的一个咖啡馆，位于巴塞罗那老城Montsió街（Carrer Montsió）3号的马蒂之家（Casa Martí），由建筑师Josep Puig i Cadafalch 于 1895 年设计，四只猫于1897年6月12日开业，也充当宾馆，夜总会，酒吧和餐厅。

古埃尔公园，Park Güell

在这里，高迪把他的惊世天赋从建筑转接到园林规划。一走进古埃尔公园的正门，就能看见常出现在旅游杂志上的蜥蜴雕塑，拾级而上，你会发现一个五彩缤纷的超现实主义乐园。高迪的故居也坐落在此，这个粉红色的小房子现在已经变成了博物馆。从L3的Lesseps站，不过需要爬坡。（从公园出来可以向海边进发）

加泰罗尼亚广场Plaça Catalunya 。
是西班牙城市巴塞罗那市中心旧城区的一个大型广场，数条重要街道交汇于此，是城市购物、娱乐和交通中心。还有各种档次的餐馆和酒吧。以喷泉和雕塑闻名。加泰罗尼亚国家艺术博物馆，每周六下午3点后免费。奥林匹克公园。有Torre de Calatrava （奥运电视台）很是壮观。

魔法喷泉(Font Màgica)

蒙锥克山(Montjuïc)的一座人造喷泉，于1929年为准备巴塞罗那世界博览会而建设。建成后，即为灯光喷泉，后于1980年加装音乐设施。选好时机，参观完加泰罗尼亚国家艺术博物馆出来，就能欣赏到一场喷泉与灯光音乐完美结合的魔幻喷泉show。魔幻喷泉于夏天（4月30日至9月30日）的周四至周日晚上9点至11点半演出，10月1日至4月30日期间 只在周五和周六傍晚7点至9点上演，别扑了个空。
兰布拉大街 & 圣约瑟市场
从加泰罗尼亚广场(Plaça de Catalunya)一直延伸到港口区。兰布拉大街（La Rambla）这是一条充满活力、色彩斑斓的步行街。从市中心的加泰罗尼亚广场（Placa Catalunya）开始延伸至海边的哥伦布纪念塔（Monument a Calom）。Rambla来自阿拉伯语“Ramla”，表示流水。过去在大道下方有一条流往旧城区的水道。街上人头攒动，街头音乐家、画家，扒手活跃其中。阿马特耶之家   Casa Amatller 在“不和谐街区”的一座著名建筑，属于新哥特式风格。以墙面上的浅浮雕著称，其人字形屋顶也非常有特色。是由现代派建筑的第二代代表人物卡达法尔契所建。 

圣约瑟市场是巴塞罗那最大的市场，食品选择众多，有各式水果、蔬菜、海鲜、香料、当然少不了腌肉（Jamon）、火腿和乳酪。市场内也有几家小酒馆，提供 下酒小菜，价格平易近人。学了一句西班牙语“Esto，cien gramos，por favor”（这个请给我一百克）

毕加索美术馆（Museu Picasso）
也是旅游热点之一，入门票是10欧元。周一闭馆。每周日{28号}3pm后以，及每个月的第一周日免费。地铁：L1线，Arc de Triomf站。地铁：L3线，Liceu站。地铁：L4线，Jaume I站


Barceloneta海滩
是巴塞罗那非常受欢迎的海滩，到了夏季常常人山人海。海滩上还有一些有趣的雕塑。

 购物线（shopping line）
巴塞罗那长达五公里的颇有名气，为欧洲之最。此线从港口开始，沿着兰布拉大道，穿过哥德区和加泰隆尼亚广场，顺着华丽大道（Passeig de Gracia）或加泰隆尼亚兰布拉大道（La Rambla de Catalunya）一直到狄亚格纳尔大街（Avinguda Diagonal）上端，购物成了充满乐趣的漫步。

奥尔塔迷宫公园 Parque del Laberinto de Horta 

奥尔塔迷宫公园位于巴塞罗那北郊的山麓，在19世纪70年代向公众开放之前一直是一处私家园林。花园中间有一个精心裁剪的树丛迷宫，走在里面很容易暂时迷失方向。园中还有一个怡人的人造湖、一个新古典主义的亭子和一片别出心裁的假墓地。开放时间：10:00-日落
门票：成人/学生€2/1.25（周三、周日免费）乘坐27、60、73、76路车在Pg de la Vall d'Hebron-Velòdrom站下可以到达。

巴塞罗那附近郊游推荐： 

1. Tossa de Mar：极力推荐，如果只能郊游一处，就是这啦。西班牙世界著名海岸线Costa Brava（Rugged Coast）的一个小村。我见过的最佳海岸。基本上只有汽车去（或者做火车转汽车之类），从巴塞罗那汽车北站（Estacio del Nord） 出发，可在车站二楼的2号窗口买票。最好坐早上8点第一班的车（第二班10点出发），单程票价12欧元，行程1小时10-20分。售票窗口7点45-21 点开，我去的时候售票员7点55才开窗口，差点让我误了8点的车（车不等人的），所以最好在网上先买好票或者提前一天在车站买票。注意回程最后一班车 18：55从Tossa de Mar 出发。如果不想住那里的话就赶在这趟车前回来吧。在买票是最好要张Schedule。Tossa de Mar地方不大，一天足够。另外，要完整欣赏这附近极其优美的海岸线，别忘了坐一趟Fondo Cristal小游艇。游艇底部有玻璃窗口，可以看海底生物。游艇每整点出发，40分钟开到附近一处小海滩，可以下船游玩坐后面的游艇回，也可以不下船直 接随游艇回来，回程20分钟。最后一趟回程游艇16：40从那个小海滩出发，千万别误船啦。来回票价14欧元，绝对物有所值！去Tossa de Mar的汽车网站：http://www.sarfa.com/paginas/sarfa_portada.php?id_empresa=2 

2. Montserrat：海拔超过1200米的山，山形奇特，有那么点黄山的感觉。最高峰Sant Jorani，海拔1237米（可以走上去，很壮观！）。半山腰有一个著名的修道院。没去Tossa de Mar前，这里应该是我推荐的郊游第一选择。去的方法基本上有三种，都是以半山腰的著名古修道院Monestir de Montserrat为终点。 1。汽车（票价单程4.75欧元），这是最便宜的方法，但好像知道的人不多，所以上车买票即可，早9：15从Estacio de Sants的巴塞罗那汽车站出发直达Monestir de Montserrat，行程大约1小时20分钟。回程时间下午17点（冬天）或18点（夏天）：2。在地铁Plaça Espanya站乘火车R5线到Arei de Montserrat转缆车（Cable Car）到 Monestir de Montserrat，在Plaça Espanya的R5线候车处前的机器上买联票，票价单程10.75欧元，来回19欧元。3。跟2类似，在地铁Plaça Espanya站乘火车R5线到方法2的下一站Monistrol de Montserrat站（大约1小时）转上山火车Cremallera 到 Monestir de Montserrat（15分钟），同样在Plaça Espanya的R5线候车处前的机器上买联票，票价与方法2相同，单程10.75欧元，来回19欧元。注意买票时虽然票价一样，但必须选方法2和3之间 的一种，而且不能互换使用。Plaça Espanya的R5线买票的机器前有懂英语的工作人员可以给与帮助。从Monestir de Montserrat 可以走路上山，也可以乘坐另一种上山小火车Funicular（来回成人8.45欧元，小孩4.65欧元）上山到海拔970米的Sant Joan，从那里轻松游玩各个山头。注意Funicular最后一班下山的车19：10，Cremallera最后一班是20点多（具体时间忘了）。关于 去Monestir de Montserrat 车票的最新情报，包括火车和Cremallera的时刻表可以参见这个网页：http://www.montserrat-tourist-guide.com/ 

如果人多（4人以上）可以考虑买一张T10票（要Zona 3的），可以用10次，多人使用。 



锡切斯

位于西班牙巴塞罗那南部37公里处，锡切斯不大，走遍老城所有街巷也只需半天的时间，可以早上来，晚上回巴塞。从Passeg de Gracia（40分钟）或者Estacio de Sants 坐火车去（30多分钟）。来回车票8.2欧元（2天内有效，不过单程也就4欧多），最后一班火车是10：25分。因聚集着众多钟爱艺术的中产阶级而被称之为“艺术之城”。画家圣地亚哥·卢西尼奥尔曾在这里居住，他的故居现在 是卡乌-菲特拉美术馆，收藏着毕加索的作品。锡切斯的海滩是巴塞罗那南部海岸线上最靓丽的一条风景线。LA PICARA餐厅！！

卡达克斯Cadaqués
是加泰罗尼亚布拉瓦海岸(Costa Brava)的一座迷人的海滨小城，景色荒芜苍凉，呈现出超现实主义的美感。达利曾经在此长住。
克雷乌斯角位于卡达克斯东北，是西班牙大陆的最东端。这里的美景恢宏壮观，12个碧绿色的小海湾排列有序，海岸线蜿蜒迤逦。海角上有一座灯塔，在这里可以观赏日出、日落。
