浪漫感性的红酒之都——波尔图Porto
多罗河边路易斯一世大桥。 路易斯一世大桥横跨杜罗河两岸，连接老城和新城，是波尔图的标志。桥上层地铁，下层汽车，由埃菲尔铁塔设计师的徒弟设计。漫步桥上桥畔，河岸边的建筑，河里的帆船、划艇、情侣和街头艺人，组合得如此完美。这大概是世界上最浪漫的铁桥了吧。
青花瓷教堂，Ponte D.Luis I
牧师塔简直就是波尔图地标
火车站Sao Bento Station
来波尔图怎能不品红酒？LP上介绍有Graham's和Taylor的。我选择去了SANDEMAN酒庄是因为他们家有tawny20年和30年的品尝，喝到挂杯的红酒，真心感叹.
 

波尔图莱罗书店
全球最美丽的书店之一。哥特式木制楼梯直通楼顶，海螺一样旋转的波浪弧度。透过玻璃楼顶，360度仰望天空。精美的雕刻，蓝绿色和金色相织，与屋顶的颜色交相呼应。在下仰望，豪华靓丽。置身于这美丽的书店之中，哥特式风格以及装饰派艺术会让人体验一场穿越时空之旅。
辛特拉Sintra里斯本西北郊山区的一个小镇，距里斯本大约20公里；历史上是葡萄牙王室两度选中的王宫所在。
佩纳王宫Palácio da Pena（9-10点打折）
佩纳王宫巍然盘踞在离辛特拉小镇约3公里的山顶上，有居高临下统领全国 的君主风范。开车蜿蜒而上。佩纳皇宫是欧洲浪漫派建筑,根据就在于这座不凡的城堡式宫殿融各种建筑风格为一身,有哥德式、文艺复兴式、埃及式、穆迪扎尔式、曼努埃尔式（葡王努埃尔一世在位时的建筑风格）、巴洛克式和意大利式等,其异国情调常使人联想到历史变幻与风云人物。一百多年过去了,它依然耀眼、奇特,是欧洲最美的十大城堡之一。
紧挨着佩纳王宫的是摩尔人城堡，像缩微的长城。台阶中间部分很早就坍塌了，尽管如此，人们还说这座耸立的建筑物令人喘不过气来。在300米长的城墙上可以对周围景色一览无余，而在城墙内，自然景色掩盖了坍塌的房屋。
陆止于此，海始于斯——罗卡角Cabo da Roca
罗卡角距辛特拉不远，仿佛是刹那间，耸立的十字架和和醒目的航标灯已经进入眼帘，我们站在了欧亚大陆的最西端。

卡斯卡伊斯（Cascais）。最初知道卡斯卡伊斯，是因为这里是著名的詹姆斯.邦德，也就是007的诞生地。二战场时葡萄牙是中立国家，，不少国家的王公贵族到此流亡，把卡斯卡伊斯当成了他们的避风港。但就如同开罗、雅典、卡萨布兰卡等城市一样，同盟国和轴心国在卡斯卡伊斯市派驻了大量的特工人员，收集对方的政治经济情报，当时这里谍影重重，扑朔迷离。007系列小说的作者伊恩?弗莱明在二战期间曾是英国著名的特工。卡斯卡伊斯是他间谍生涯中的主要战场之一。战争结束后，伊恩·弗莱明故地重游。他回到卡斯卡伊斯，下榻在海边的饭店。面对风云变幻的大西洋和卡斯卡伊斯的美景，弗莱明触景生情。结合他自己的特工经历，弗莱明创作出了007的形象。
市中心Orient， Rossos， Set Rois火车站到达辛特拉。 火车站二楼出口购买当天的12欧套票。到达辛特拉取434路、403路公交车的时间表。
辛特拉：佩纳宫（可不去）--摩尔人城堡--辛特拉小镇（牛角宫，市政楼）。乘坐403路 到达卡罗角。
卡罗角：（欧洲大陆最西端，逗留一小时，乘坐403到达卡斯卡伊斯）
卡斯卡伊斯：海冰城市，晚餐后从火车站回到里斯本市中心，结束当天旅程。


里斯本
热罗尼姆修道院（Mosteiro dos Jerónimos）不远处是发现者纪念碑（Monumento aos Descobrimentos）和贝伦塔（Torre de Belem），三个景点相距不远，把车停好可步行前往。
公元1755年11月1日，这座城市经历了一场巨大天灾，大地震和海啸以及地震后引发的火灾将这座城市几乎摧毁，历史记载85%以上的建筑被毁，因此在里斯本超过两三百年的古老建筑少之又少，而就在我们眼前的这座修道院和那时在里面礼拜的人都奇迹般的幸存了下来。

穿过马路和帝国广场花园（Jardim da Praça do Império），海边竖着一座高耸的石雕，形状如同张满的帆，那是葡萄牙人 永远的骄傲——大发现纪念碑（Padrão dos Descobrimentos），它是为纪念航海王子恩里克逝世500年而建造，碑上的领袖人物正是这位王子，他为葡萄牙在大航海时代领军地位的奠定，做 出了很大贡献，受世人景仰。纪念碑的后的地面上有一张大地图，上面标记着每一个发现新大陆的地点和时间，当然，澳门（MACAU）赫然在列。各国的游客们纷纷找到和自己国家相关的地方留影纪念，足可见葡萄牙对于世界的影响之大之深。
沿着海边向西走，不远处便是贝伦塔（Torre de Belém），它是大航海家们扬帆远航的起点、亦是站立在特茹河岸边保卫里斯本的堡垒。从16世纪开始，历经沧桑变故的贝伦塔目睹了曾经的海上霸主近五个世纪的兴衰荣辱。塔内保留了炮台并架设着大炮，现在已经无需启用；站在塔上眺望远处的大西洋，似乎可以感受到航海家们征服大海的雄心壮志，想象出船队张起帆远航的景象。
走回修道院的时候，沿着大街走下去，不一会就能看到一个排着长队地方，这个地方就是自1837年开始经营的蛋挞老店Pastéis de Belém，游客们慕名而来，一锅一锅新鲜出炉的蛋挞散发着烘焙的香味，不等冷却就已卖光，€1.05一个的价格的确算不上贵，酥脆的外皮一点都不油，滑嫩的蛋羹入口即化。
边走边吃，经过了总统博物馆和总统府（Museu da Presidência da República e Palácio de Belém），1723年开始这里就是葡国皇室的宫邸，主要用于度假。
然后，开始混迹于里斯本的老城区，由自由大道（Avenue da Liberdade）开始达圣·胡斯塔，排队坐电梯上观景台从圣胡斯塔下来后继续向南，到达海边的商业广场（Praça do Comércio），斯本主教堂（Sé de Lisboa）
里斯本海鲜店Cervejaria Ramiro 开业于1956年。
餐厅Web Site—— http://www.cervejariaramiro.pt/餐厅地址——Avenida Almirante Reis 1, Intendente, 1100 | 1150-007, Lisbon, Portugal
如何前往：在Rossio 坐地铁在 Intendente 站下车往前走两个半口路就到了，店面不大很容易走过。或者坐公车。推荐：生蚝，大螃蟹，烤小龙虾，蛤蜊。。。。
从里斯本前往南部城镇埃武拉(Evora)。埃武拉位于萨杜河上游的丘陵谷底，距里斯本113公里。埃武拉的历史可以一直追溯到罗马时 代，并且是罗马统治时期最重要的城市之一。随着西哥特野蛮人的入侵，埃武拉沦陷。直至公元715年，摩尔人重新占领了埃武拉，并重新完善了城市建设和城防 系统。到了1165年，基督徒夺回了埃武拉，使它成为了葡萄牙独立王国的一部分。在阿维什王国统治时期，埃武拉成为葡萄牙继里斯本之后的第二大重要城市， 达到了他的黄金时代。到了18世纪，自16世纪以来坚持传播知识和宗教启蒙的耶稣会被解散后，埃武拉开始走向衰落，从此被历史遗忘在阿连特茹地区里。从曾 经的辉煌到无可奈何的衰落，即使剩下无数壮丽的遗迹，却不为人所知，那种在漫长岁月中煎熬和失落的滋味只能化作这个城市中弥漫着的一股淡淡的悲伤。当然从 另一个角度来看，“衰败”反而“拯救”了埃武拉。1986年，埃武拉被列为了世界文化遗产。人骨教堂。巨石阵。
